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gbooobooboobooboobooon

HEN

SQRT( nuneri c- expr essi on)

{fn SQRT(nuneric-expression)}

HEN

* numeric-expression -0 000000000 O0O0DOODOO

SQRT OO NUMERIC O DOUBLE OO 0O DO OO O numeric-expression 00 000 DOUBLED O SQRT OO
DOUBLEDO O OO O OO NUMERICO

HEN

SQRT OO numeric-expression O O 0O OO numeric-expression 0 0 00000000 O0OOO-00000000
SQLCODE 4000000000 NULLOOSQRT OO NULLO

SQRTOOOOOOO 30 OIOOOO 18000

SQRTODDOOODOODOOO0ODOO obBCOOODOOOOODbDOODOOD

HEN

gooobooobDg sQrTUOObDoobOoobOo 4900000

SELECT SQRT(49) AS SRoot,{fn SQRT(49)} AS ODBCSRoot

7 7

gooobosQLboobooDod1ob00oong

/11 d ##cl ass(PHA TEST. SQLFunction). Sort ()
O assMet hod Sort ()

{
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sa=20
while a < 11 {
&sql (

SELECT SQRT(:a) INTO :b
)
if SQLCODE '= 0 {
w !, "Error code ", SQ.CODE
} else {
w !, "The square root of
sa=-a+1

lal :"lb

DHC- APP>d ##cl ass( PHA. TEST. SQLFuncti on). Sort ()

The square root of 0 =0
The square root of 1 1
The square root of 2 1.414213562373095049
The square root of 3 = 1.732050807568877294
The square root of 4 = 2
The square root of 5 = 2.236067977499789697
The square root of 6 = 2.449489742783178098
The square root of 7 2.645751311064590591
The square root of 8 = 2.828427124746190098
The square root of 9 = 3
The square root of 10 = 3.162277660168379332

#SQL #Caché

a
URL:
https://cn.community.intersystems.com/post/%E7%AC%AC130%E7%AB%A0-sql%E5%87%BD%E6%95%B0-sart
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